# 安鑫体育第1亿双安踏运动鞋下线

为安踏鞋生产合作商,未来安踏将继续深化产业链合作

安踏集团鞋生产战略合作伙伴安鑫 体育生产的第一亿双安踏运动鞋在 安徽安庆下线。

据悉,此次下线的第1亿双安踏 运动鞋,是时下市场热卖的最新款 "安踏冠军跑鞋2代pro"。这双鞋不 仅是安踏与安鑫十六年合作的结晶, 融合了安鑫的多个创新制造技术,而 且也是鞋中底、鞋面等原材料在内的 上下游供应链企业共同努力的结果, 见证着安踏与合作伙伴的共生共赢。

安踏透露,未来十年,该集团还 将继续深化与产业链伙伴的合作,在 科研创新、环境可持续、数字化转型、 公司治理等方面携手进步,带动超过 3000家合作伙伴及30万从业人员共 同成长。

记者了解到,安鑫体育与安踏集 团合作始于2007年,16年来双方共 同开发了数万种鞋款,年产能超千万 双。从一双到一亿双的历程代表着 安踏与以安鑫为代表的产业链合作

本报讯(记者 柯国笠)近日, 伙伴携手共进,认真做好每一双鞋 的努力与实践。

"'一亿双'的成绩离不开安踏 集团的赋能帮助、各个供应商的信 任配合,以及安鑫全体员工的辛勤 付出。"安鑫体育董事长黄永坚表 示,紧跟安踏的步伐永不止步,未来 五年,安鑫体育将继续秉持工匠精 神,持续加大投资布局,力争成为国 内领先的运动鞋生产基地群。

以共生价值为新发展理念,近 年来,安踏集团不仅持续加大研发 创新中基础学科的投入,深耕运动 科技研发与创新设计领域,同时从 资金、技术、创新资源等多角度赋能 产业链合作伙伴,推动产业企业共同 成长,迈向高质量发展新轨道。

数据显示,安踏鞋供应链已推动 合作伙伴建立了11家研发中心、4家 材料创研中心及1家鞋底科技研究 院,创新方向涉及鞋底、合成革、织物 等领域。

以安鑫为例,在安踏集团的赋能



支持下,安鑫体育研发累计投入超过 术、智能针车等新工艺、新技术应用 项国家发明专利、3项实用新型专 利、19项外观设计专利。

厂看到,自动化裁切机、新型印染技

2亿元,建立3家创研中心,已拥有6 层出不穷,极大地提升了整体生产效 率和能效水平。

现场负责人介绍,目前,安踏集 此外,在数智化转型中,安鑫也 团鞋供应链已逐步搭建运行了安踏 是安踏鞋供应链数智转型的试水者 大数据采购平台(SCM)等数字平 及首批受益者。记者在安鑫体育工 台,全面推动合作伙伴数字变革、智 能升级,实现从产品开发、制造到交 付的数据打通,进一步为生产端提

不只是安鑫体育,在携手发展 中,包括安安、普斯特等在内的安踏 集团供应链合作伙伴也从合作中受 益,帮助企业率先实现升级"破 圈"。在第1亿双安踏运动鞋下线 现场,安踏集团还特别邀请安安(中 国)、普斯特等安踏上下游供应链企 业共同见证。

围绕共生价值发展战略,与合作 伙伴的共同成长是安踏集团迈向下 个发展能级的关键。

"安踏与安鑫合作的第一亿双鞋 下线,这个里程碑时刻体现了安踏集 团和产业链合作伙伴彼此依赖、相互 赋能、共同成长的共生价值主张。"安 踏集团执行董事、联席首席执行官赖 世贤表示,未来,安踏集团将与所有 合作伙伴一起,继续心无旁骛地坚守 实体经济,专注于科技创新、品牌建 设和可持续实践,推动行业迈向高质 量发展的新阶段。

### 全国印染行业技术 交流会举行

本报讯(记者 施珊妹)近日,由中国印染行业协 会主办的"新瑞贝·第二十一届全国印染行业新材料、 新技术、新工艺、新产品技术交流会"召开。

中国印染行业协会会长陈志华表示,当前世界经 济和国内经济都面临着巨大的挑战,面对经济下行的 压力,行业要坚定发展的信心、努力做好自己的事情, 不断提升产品研发能力和技术管理水平,提高打硬仗 的能力和实力。

他指出,印染行业是纺织产业链的重要组成部分 和承上启下的中间环节,不断提升印染行业技术与管 理水平,正是建设纺织现代化产业体系、增强纺织产业 链核心竞争力的重要内容,印染行业要通过科技进步 与管理创新的"双轮驱动",实现高质量发展。针对行 业未来发展,他提出三点建议:一是增品种、提品质、创 品牌,提升行业高品质产品供给能力;二是依靠技术进 步,加快推动行业减污降碳协同增效;三是充分运用新 科技手段加强"两化"融合,提高企业管理水平。

本次会议以"科技赋能 融通创新"为主题,围绕行 业生物基新材料应用、新技术新工艺研发、新产品设计 开发等议题,以高科技面料、生物基纤维面料、多组分 混纺面料染整加工技术及短流程染整工艺为重点,就 生物基纤维及化学品应用、高氨纶含量织物染整加工 难点、高品质面料印染技术、高效染化料应用、短流程 染整加工工艺等内容展开探讨和交流。

赛得利集团产品研发高级经理付忠诚以《赛得利 莱赛尔创新印染加工工艺》为题进行了分享。他指出, 莱赛尔纤维结合了化纤与纤维素纤维的物性优点,具 有棉的"舒适性"、涤纶的"强度"和真丝的"触感",属于 全流程的绿色纤维,并介绍了防止莱赛尔纤维原纤化 的方法、莱赛尔绿色染整的构想及创新进展。

福建佶龙机械科技股份有限公司营销副总申世民 以《"以印代染"——磁棒圆网印花机的一个全新工艺 应用》为题进行了分享。他表示,传统涤纶织物染色工 艺效率低,水耗、能耗大,不符合"双碳"要求。湖南东 骏纺织采用佶龙机械的磁棒圆网印花机取代染缸,完 成染色过程,取得了良好的应用效果。

石狮祥华集团总工程师宋国方以《锦氨产品染固 ·浴法加工技术关键解析》为题进行了分享。他详细 介绍了锦氨产品染固一浴法加工工艺,并分析了锦氨 织物常见染整疵点的成因。他指出,采用染固一浴法 工艺,既能缩短染色时间,又避免了擦伤、折痕、色花、 白斑等质量问题,符合客户要求。

#### 七匹狼亮相 第五届中国男装高峰论坛

本报讯(记者 施珊妹)日前,中国(温州)男装节、温 州国际服装节暨CHIC2023 定制展(温州站)举行。在同期 举办的第五届中国男装高峰论坛上,业内专家共同探讨男 装行业在新时代语境下如何以协同创新、融合发展开创男

国际纺织制造商联合会主席、中国纺织工业联合会会 长孙瑞哲表示, 男装是现代文明最早影响中国的领域之一, 是中国现代化进程的缩影与表达。从高端原料、高端设计、 高端工艺到高端定制,男装产业的发展体现着产业品质之 高。传统文化与全球时尚融合,消费场景和生活方式演进, 男装产业因时而变、应需而生,对于现代化具有符号意义和 现实价值。

融合科技与设计创新,承载效用与美学价值,诠释生活 和理念追求,建设纺织现代化产业体系,男装产业是重要领 域和阵地。围绕数智时代男装产业的高质量发展,孙瑞哲 提出三点期望,即以效率为核心,打造制造高地;以品质为 核心,打造产品高地;以价值为核心,打造品牌高地。他强 调,融入数智时代,把握变革机遇,推进产业升级,是建设纺 织现代化产业体系的应有之义,也是关键所在。

随着市场消费主体的变化,新一代年轻人更加关注服 装本身的舒适性和易打理性,针织面料西服以全新的穿着 体验备受市场青睐。在本次论坛上, 瓯海 BELA DINIZ 毛 针织西服定制面料举行了全球首发、签约及启动仪式。该 项目是"温州市25个商贸业重大(特色)项目"中"温州市首 发首店类新商贸重大(特色)项目"之一,不仅为服装行业增 添了新品类,也是一次以面料为媒介,促进温州商贸业高质 量发展的尝试。杰恩盛(浙江)科技有限公司定制事业部总 监李芳霞对该项目进行了内容推介演讲。

随后,中国纺织工业联合会产业部副主任、产业经济研 究院副院长刘欣以《中国纺织服装行业发展现状与趋势》为 主题发表演讲。她指出,虽然受到全球经济复苏乏力的影 响,我国纺织品整体出口规模下降,服装、家纺等产业链终 端环节仍未扭转负增长态势,但伴随着内需持续回暖,庞大 的国内市场需求规模仍将为行业发展提供巨大空间。

石狮市大帝集团有限公司副总裁吴尔德则从男士形象 提升的角度切入,带来《男装销售增量点——形象策划服务 体系》。他表示,服装是个人身份、地位的象征,品牌应深耕 消费者需求,帮助客户分析自身形象定位并制定有效提升方 案,从而帮助品牌进行顶层设计,持续不断积累品牌资产

报喜鸟挖股股份有限公司定制研发中心总经理赵国华在 《报喜鸟大规模个性化定制工厂建设经验分享》中介绍了报喜 鸟通过成立云翼智能平台,部署工业4.0智能化生产的转型升 级之路。"我们将原有传统工厂升级改造为MTM智能工厂,率 先引领服装产业探索大规模个性化定制之路。云翼智能平台 包括一体两翼,以MTM智能制造透明云工厂为主体,以私享 云定制平台和分享云大数据平台为两翼,实现从传统制造向智能制造的成功转型。"赵国华表示,云翼互联智能制造的成 功实施,使生产效率提高50%,人效提升50%,物耗降低10%, 库存降低50%,交付时间压缩56%至6.54个工作日。

中国服装协会副会长、男装专业委员会主任委员,福建 七匹狼实业股份有限公司董事长周少雄带来《新时代男装 品牌的聚焦与创新》主题演讲,从时变、聚焦、创新三个角 度,分享了时尚行业数字化、品质化、可持续发展趋势,并带 来时尚品牌通过聚焦品类、提升专业性,以精细化的营销强 化品牌认知带动业绩增长的案例。

# 361°签约中国女足后卫李梦雯 担任品牌足球运动推广大使



本报讯(记者 柯雅雅)在7月28 日打响的女子足球世界杯小组赛D组 第二轮比赛当中,中国女足姑娘们凭借 顽强的韧性以1:0击败海地女足,拿下 本届世界杯的首个胜场。赛场之外,同 样迎来喜事——本场比赛表现出色的 球队主力后卫李梦雯与361°达成合 作,担任品牌足球运动推广大使,以敢 梦敢想的女足精神诠释对足球的热爱。

361°方面表示,李梦雯速度与技 术俱佳,是队伍后防线上的中坚力 量。绿茵场上,她不负期望,用自己的 拼搏践行了对祖国、对足球运动的诺 言。她对于梦想的不懈追逐,正是对 女足精神的完美诠释。同时,李梦雯 在比赛中所展现的拼搏,也同361°一 直以来所坚持的"热爱"文化不谋而 合。双方实现内在层次的趋同,为此

次合作奠定坚实基础。

"361°是一个令人尊敬的民族品 牌。接下来的合作中,我将尽己所能把 所拥有的足球经验,传递给需要的青少 年,同品牌一道宣传推广足球文化,为 足球事业发展赋能。"李梦雯表示。

据悉,此次合作双方也将围绕国人 运动特点,共创一系列专业足球产品,目 前相关装备已在研发中。

361°在足球领域早有布局,已连续 多年同北京国安、上海申花等国内知名 足球俱乐部合作,开展足球青训工作,为 青少年提供专业运动保护,引导积极正 向的价值观,助力足球运动发展。未来, 361°将持续秉承"以专业运动驱动品牌" 的运营策略,与李梦雯等品牌推广大使 一起,共同唤醒大众对运动的热情,推进 中国足球事业向前发展。

## 361°发布多款女训新品 为女子运动赋能

本报讯(记者 柯雅雅) 目前, 361°召开女子运动新品发布会,推出 "新肌裤3.0"及"新动裤1.0"等多款产 品,致力于多样化的女性运动产品和服 务创新,提升她们的运动表现、拓宽运 动形式,鼓励更多女性参与体育运动, 助力她们展现当代女性运动风采。

近年来,361°持续加大在研创端的 投入。为适应当下女性朋友"无拘束" 的运动需要,361°在产品设计方面全新 升级,此次主推的"新肌裤3.0"就具备 柔软、舒适、裸感等特性。具体来看, "新肌裤3.0"在面料中融入胶原蛋白助 剂,能对人体皮肤起到保护、滋润、亲肤 等效果,整体轻盈舒适、细腻柔软,让 "她"在运动中可以自由自在,尽情享受 流汗的快乐。同时,该产品选择无尺码 设计,万千身材一码搞定,尽可能降低 消费者的"尺码忧虑"

"新动裤 1.0"作为 361° 女训家族的 新成员,则在塑形、美观及便捷方面有 突出表现。当前,随着女性运动场景逐 步增多,"运动风女孩"着装理念持续走 热。对此,361°特别推出这一产品,致 力满足当代女性"运动+娱乐社交"一体 化的多元需求,适应腰旗橄榄球、飞盘 等运动需要,并为中高强度塑形运动提 供有效支撑,突出穿着美、塑形效果,实 现她们在运动中对"美"的追求。

当前,随着大众的健康意识增强,



的生活方式,对运动的关注度也越来越 高。361°洞察行业发展趋势,主动布局 女训赛道,希望能帮助更多女性享受运 动的乐趣。此前,361°就已推出女子产 品系列,深耕女训市场,并结合大数据 反馈针对女性的运动需求进行创新,先 后发布"新肌裤1.0"、"新肌裤2.0"等产 品,收获大众认可,热销全国。

就在今年1月,空手道世界冠军龚莉 出任361°女子运动风尚代言人。随后, 361°又从女性运动特点入手,开设自主 IP——"女子健身局",以"就这么韧性"为 主张,打造品牌专属的女性运动社群,借

助运动与社交的力量带领韧性女孩进行 多维运动挑战,帮助更多女性找到适合且 满意的运动装备,号召更多女性朋友共同 分享运动体验,创造运动社交生活。

日前,361°官宣开启"女子健身局 夏训计划",在国内多城依次举办瑜伽、 飞盘等运动,邀请女性朋友积极参与, 与她们一起挑战核心与韧性,在花样夏 日肆意感受流汗的畅快。

361°方面表示,未来,361°将继续 在女训领域开拓,支持更多女性勇敢表 达自我,以研创赋能优质产品,传递新 奇有趣的运动体验,帮助她们在运动中 追寻心中热爱,享受生活美好。

### 第六届 CCFW 中国国际 儿童时尚周举办

本报讯(记者 施珊妹)近日,第六届CCFW中国 国际儿童时尚周举办,吸引了男生女生、琦瑞德泽、特 步儿童、花田彩、森虎儿、皇室童缘、洛小米、朴与素、十 三余童装、Jellybaby、叮当猫、安奈儿、泰兰尼斯、石狮 校服装等知名童装品牌参与本季趋势发布。

在全球绿色低碳大趋势下,知名童装品牌-生女生献上了主题为"丛林艺境&活力焕新"的开幕 大秀。设计灵感来源于自然,将设计师对大自然的 无限向往深情注入童装新品创作,引领少年儿童一 起聆听自然的声音,与天地山林相拥,享受无拘无束

活动同期,还举办了2023中国童装童品时尚创 展暨品牌供应链对接会,全面展示童装领域的新 材料、新工艺、新设计、新产品等,促进产业上下游 商贸对接与融合发展。同时,组委会还力邀希音、 特步儿童、英式、安奈儿、男生女生、琦瑞德泽、森林 棠、伊顿纪德、特步、衣拉拉、爱法贝、1001夜、红豆 童装、笛莎公主、朴与素等近30家知名童装品牌,与 现场优质制造企业实现精准对接,有效推动中国童 装产业上下游协同创新、融合发展,促进童装品牌 与优质制造企业之间的深度交流和商贸合作。特 别值得一提的是,由中国国际儿童时尚周组委会发 起的中国时尚美育商业联盟峰会暨儿童时尚美育 产业合作对接会也在本届时尚周重磅举行。联盟 聚集童装品牌、亲子文旅、艺术机构、研学企业、文 创 IP等,通过资源整合,价值互换,内容共创,树立 少儿时尚素质教育新风向,引领时尚美育产业健康

# 干部群众齐心协力 筑起最强"防风墙"

西园街道防抗台风"杜苏芮"侧记

本报记者 王昆火 通讯员 史文雅

"在街道干部群众齐心协 力下,西园快速恢复正常生产 生活。"昨日,晋江市西园街道 有关负责人告诉记者,在晋江 市委、市政府坚强领导下,街道 干群勠力同心、众志成城、提早 部署、科学调度、高效统筹,努 力把灾害和损失降到最低,交 出"零事故、零亡人"成绩单。

台风登陆前,为保障群众 安全,西园街道下社区领导、 下社区干部、机关各科室人 员、网格员等394人下沉到11 个社区,全力排查隐患;台风 登陆时,辖区居民做到了足不 出户,实现"人不出门、车不上 路";台风过境后,街道上下坚 守一线,并快速投入灾后救 援、抢修,以最快速度恢复正 常生产生活秩序。



#### 下沉一线 全面防御

7月24日上午,在省、泉州市、晋江 市防御第5号台风"杜苏芮"视频会议 召开后,西园街道立即组织下社区领 导、下社区干部、相关科室人员、各社区 人员等召开全街道防御台风视频会议, 部署防范台风各项工作,要求街道、社 区两级立即行动、迅速到位,全员下沉 一线、全面进入状态。

"街道所有工作人员都压到一线, 全面做好防御台风工作。"西园街道社 区发展办公室相关工作人员说,重点对 辖区内危旧房屋、地质灾害点、低洼地 带、在建工程及户外广告牌等重点部 位、重点区域,展开拉网式排查,并滚动 更新数据。

此外,西园街道还通过"线上+线 下"相结合的方式,发布台风预警信息 和防台风知识。同时,成立一支由15名 机关人员组成的应急抢险队,组建35人 的民兵抢险应急分队;各社区均组建一 支10人至15人的应急抢险队伍,并依 靠辖区金刚救援和蓝天救援2支应急救 援队伍,配齐配足专业救援力量。

#### 提早部署 全面转移

"'史上'最强台风从晋江沿海正面 登陆,全市交出'零事故、零亡人'的成绩 单,有赖于前期工作做得足。"昨日,西园 街道王厝社区居民洪先生说,台风登陆 前,他的手机就接到了数条有关防御台 风的信息,防御台风的新闻也"刷爆"朋 友圈,"人不出户、车不上路"的相关宣传 深入人心。台风登陆当天,洪先生安分 地待在家里,实时关注台风相关信息。

泉州轻工职业学院扩建项目是西 园街道在建重点项目之一。台风来临 前,泉州轻工职业学院严格按照有关指 令,将工地222名工人全部安置于学校 50间学生宿舍。"安全第一,必须不折不 扣地执行,学校对其实行专班管理。"该 校老师徐焕彬告诉记者,工人在宿舍住 了两晚,其间学校食堂为他们提供了中 餐和晚餐,并备足了面包、泡面等物资。

西园街道相关负责人表示,把保障 人民群众生命财产安全放在第一位,提 前研判风险,迅速转移危险区域居民, 是此次台风"杜苏芮"登陆前街道最重 点,安置300多人。

#### 迅速抢修 全面恢复

"社区倒伏的46株绿化树已处理 了44株,剩余的2株需要申请上级协助 处理。"昨日下午,西园街道霞浯社区党 委书记、居委会主任吴晓民说,7月28 日下午,金刚救援队先行对倒伏的绿化 树处理了一遍。随后,在社区干部、网 格员、志愿者、居民的通力配合下,目 前,霞浯社区环境基本清理完毕,群众 生活恢复正常。

霞浯社区干群合力恢复家园建设 是西园街道推进灾后重建的一个缩影。

据悉,台风过境后,西园街道党员干 部齐心协力推进灾后重建工作,第一时 间通过电话、微信群等方式,组织各社区 及时做好灾情收集、摸排及汇总上报工 作,并实地走访了解房屋、道路等受灾 情况;组织社区干部及志愿者切割、扶 正倒伏树木,清淤疏通积水路段,恢复 交通及邻里出行;组织专人24小时值守 巡河,以防水位超过警戒线,保障群众 生命安全;全力推进灾后通水、通电工 要的工作。街道共设置17个临时安置 作,确保恢复群众正常生产生活秩序。

社址:晋江市长兴路619号晋江报业大厦 电话:0595-82003110 邮政编码:362201 印刷:福建日报(泉州)印务有限公司 地址:晋江市梅岭街道梅岭路507号 零售报价:1元 全年定价:252元 发行单位:中国邮政集团有限公司泉州市分公司